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Επίθετο: … … … … … … … …

Όνομα: … … … … … … 

Τμήμα: … …

Ημερομηνία: …/…/201…

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ 
Θέμα 1ο  

Α. Η εξίσωση 
[image: image36.emf] έχει λύσεις:

(α) μόνο το 6
(β) μόνο το -6 
(γ) το 6 και το -6
Β. Αν 
[image: image2.wmf]=

x5

 τότε:

(α) 
[image: image3.wmf]=

x25


(β) 
[image: image4.wmf]=-

x25


(γ) 
[image: image5.wmf]=

x10


(δ) 
[image: image6.wmf]x2,5

=


(ε) σχέση αδύνατη

Γ. Αν 
[image: image7.wmf]49x

=

 τότε:

(α) 
[image: image8.wmf]x7
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(β) 
[image: image9.wmf]x7
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(γ) 
[image: image10.wmf]x7

=

 ή 
[image: image11.wmf]x7

=-


(δ) σχέση αδύνατη

Δ. Αν 
[image: image12.wmf]x3

=-

 τότε:

(α) 
[image: image13.wmf]x9

=


(β) 
[image: image14.wmf]x9

=-


(γ) 
[image: image15.wmf]x9

=

 ή 
[image: image16.wmf]x9

=-


(δ) σχέση αδύνατη
Μονάδες 4
Β. Να υπολογίσετε τους αριθμούς:

(α) 
[image: image17.wmf]64

=…


(β) 
[image: image18.wmf]0,64

=…

(γ) 
[image: image19.wmf]640.000

=…
(δ) 
[image: image20.wmf]3232

+

=…

(ε) 
[image: image21.wmf]5353

×

=…

(στ) 
[image: image22.wmf](

)
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2010

=…

Μονάδες 3
Θέμα 2ο  

Α. Να τοποθετήσετε σε κάθε τετράγωνο έναν κατάλληλο αριθμό, ώστε να ισχύει η αντίστοιχη ισότητα:

(α) 
[image: image23.wmf]93
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(β) 
[image: image24.wmf](
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(γ) 
[image: image25.wmf]73
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(δ) 
[image: image26.wmf]25
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(ε) 
[image: image27.wmf]50
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(στ) 
[image: image28.wmf](
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+=


Μονάδες 3
 Β. Να υπολογιστούν οι παραστάσεις:

(α) 
[image: image29.wmf]16
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(β) 
[image: image30.wmf]2113516

+++=


Μονάδες 2
[image: image1.wmf]=

2

x36

Θέμα 3ο 

Α. Να υπολογίσετε το ύψος του ισοσκελούς τριγώνου ΑΒΓ του διπλανού σχήματος. Να λάβετε υπ’ όψιν ότι το ύψος ισοσκελούς τριγώνου προς την βάση είναι και διάμεσος. Τα μήκη είναι σε 
[image: image31.wmf]m

.
Μονάδες 3
[image: image34.emf]Λύση:

Β. Να λύσετε τις εξισώσεις:

(α) 
[image: image32.wmf]2

x16

=



(β) 
[image: image33.wmf]2

x9

=-


Μονάδες 2
[image: image35.emf]Λύση:

Θέμα 4ο 

Να υπολογίσετε το εμβαδόν του γραμμοσκιασμένου τετραγώνου το οποίο έχει πλευρά ίση με τη διαγώνιο του ορθογωνίου ΑΒΓΔ.
Μονάδες 3
Λύση:

«Η βία είναι το τελευταίο επιχείρημα των αποτυχημένων.»
Ι. Ασίμοφ
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